
Zamawiający                                                                                                    Radom dnia 13.03.2020r 

Zespół Szkół Agrotechnicznych                                                                                                        

i Gospodarki Żywnościowej w Radomiu 

ul. Uniwersytecka 6, 26-600 Radom 

                                                                                               Do wszystkich Wykonawców 

                                                                        biorących udział w postępowaniu 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Dotyczy: postępowania pn; ,,Zakup i dostawa samochodu osobowego na potrzeby Zespołu Szkół 

Agrotechnicznych i Gospodarki Żywnościowej w Radomiu” 
 

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza samochód z manualną klimatyzacją z dodatkowym termostatem 

i regulacją na tył pojazdu? 

Odpowiedź –nie  Zamawiający pozostaje przy automatycznej klimatyzacji dwustrefowej. 

 

2. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez rolet przeciwsłonecznych w III rzędzie siedzeń? 

Odpowiedź – tak  Zamawiający dopuszcza samochód bez rolet przeciwsłonecznych w III 

rzędzie siedzeń. 

 

3. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez przednich świateł LED? 

Odpowiedź – nie Zamawiający pozostaje przy przednich światłach LED. 

 

 

4. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez podłokietników przy siedzeniach pasażerów? 

Odpowiedź – tak  Zamawiający dopuszcza samochód bez podłokietników I rzędzie siedzeń. 

 

 

5. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez elektrochromatycznego lusterka wstecznego? 

Odpowiedź – nie Zamawiający pozostaje przy elektrochromatycznym lusterku wstecznym. 

 

 

6. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez czujnika zmierzchu i deszczu? 

Odpowiedź – nie Zamawiający pozostaje przy czujniku zmierzchu i deszczu. 

 

 

7. Czy Zamawiający dopuszcza samochód z automatyczną skrzynią biegów? 

Odpowiedź – nie Zamawiający pozostaje przy manualnej skrzyni biegów. 

 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Zamawiający niniejszym 

modyfikuje treść szczegółowego opisu przedmiotu zapytania wynikającego z 

udzielonych odpowiedzi na pytania. Treść odpowiedzi i zmian stanowi 

integralną część Szczegółowego opisu przedmiotu zapytania ofertowego  i jest 

wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania. 


